

PZP.271.13.2019

Warszawa, 11.07.2019

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Dostawę urządzeń multimedialnych wraz z montażem i integracją z istniejącą infrastrukturą”

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

W związku z wpłynięciem zapytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej: SIWZ). Zgodnie z art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r, Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2018 r., poz. 1986), Zamawiający udziela odpowiedzi:


Pytanie:

Czy Zamawiający wymaga podania Producentów i Modeli proponowanych urządzeń? Jeżeli tak to gdzie taka informacja powinna zostać zawarta?

Odpowiedź:

Zgodnie z treścią Rozdziału 10 ust. 4 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

„Wykonawca zobowiązany jest dołączyć do oferty wypełniony i podpisany wykaz oferowanych urządzeń, którego wzór stanowi załącznik nr 8 do SIWZ”.


Zygmunt Stępiński
Dyrektor
Muzeum Historii Żydów Polskich POLIN